
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
このレーザープリンタスタンドは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。
パッキングケースの中には、下記の商品が入っています。

レーザープリンタスタンド(LPS-T104)組立説明書

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）

完成図 組立て部品

7
0
0

m
in

1
65

P
:1
0
0
×
3

D
O
W
N

670670

620

620

700700

669

669

72

18

25

18
80

20

20 サイドフレーム ×2個

補強パイプ ×2個

使用ボルト

ボルト(大)×14本〔M6×35〕

ボルト(小)×4本〔M6×10〕

使用ボルト

ボルト(小)〔M6×10〕

天板 ×1枚

中棚 ×1枚

下棚 ×1枚

スパナ×1個 六角レンチ×1個

ボルトキャップ×16個

キャスター
（ストッパー付き）×2個

リーンホースメント
（ボルト付き）×1個

キャスター
（ストッパーなし）×2個

01/08/SNNT

1 サイドフレームにキャスターを取り付けます。 2 サイドフレームに補強パイプを差し込み、ボルト(小)で
取り付けます。

4

キャスター

ストッパー付きキャスター
が手前です スパナ

サイドフレーム

キャスターはあらか
じめ手で取り付けて
おき、最後にスパナ
で締め付けます。

※サイドフレームは補強パイプ取付用の
　穴がある方が内側になります。

あらかじめ手でボルトを取
り付けておき、六角レンチ
できつく締め付けます。

補強パイプ

サイド
フレーム

六角レンチ

六角ボルト（小）

短い方をボルトの
穴に差し込み長い
方を持って回しま
す。

ボルト(小)

補強パイプ

ボルト(小)

使用ボルト

ボルト(大)〔M6×35〕

※ ボルトキャップは天板を
取り付けるボルト (大)以外
の16個のボルトの頭に取り
つけます。

天板を取り付け、全てのボルトを締め込んだ後、
ボルトキャップを取り付けて完成です。

ボルト(大)

ボルトキャップ

ボルト(大)

天板 

3 リーンホースメントを付属ボルトで取り付け、
各棚板をボルト(大)で取り付けます。

使用ボルト

ボルト(大)〔M6×35〕

※中棚は3段階の高さ調節が可能です。
　任意の位置に取り付けて下さい。

ボルト(大)

リーンホースメント

リーンホースメント
　　　付属ボルト

ボルト(大)

ボルト(大)

中棚 

下棚 

この幅が広い方が
中棚です。

※この時点ではボルトを完全に締め
　込まずに、仮止めにしておきます。

総耐荷重100Kg


